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Comment identifier rapidement ses ascendants
directs ?

Il n’est pas simple de repérer d’un coup d’ceil ses ascendants directs dans Ancestris. Que ce soit avec la vue Cygnus ou
Aries, la liste des enfants ne montre pas ceux qui sont vos ascendants.

v B4 Sargnat, Jean (- +-)x?, Anne (- +-) Identifiant | Epoux | Epouse | Date
v @,] ‘Sfflg:;:;a:'i:z: (-';J)an 1685 +apr 1739)x23 nov 1699 v (& F1231 Sargnat, Pierre Bouyat, Anne Mariage : 23 nov 1699
£ Sargnat, Marie (*12 jan 1701 +-) [ Fils (13284) Marc Sargnat Naissance : 26 mars 1702
= Sargnat, Marc (*26 mars 1702 +apr 1744) D Fils (13277) Jacques Sargnat Naissance : 8 oct 1709
g :::g:ztt:gi a(f: ;':'"7 2?1;0)7 - [ Fille (13286) Marie Sargnat Naissance : 12 jan 1701
_ Sargnat,Jacques 8 oct 1709 ‘3'0 avr 1754) D Fille (13272) Anne Sargnat Naissance : 4 juin 1704
£ Sargnat Frangoise (13 avr 1717 +-) ("] Fille (13283) Léonarde Sargnat Naissance : 7 avr 1707

[ Fille (13275) Francoise Sargnat Naissance : 13 avr 1717




Larbre dynamique avec sa présentation par défaut ne fait pas tellement mieux :
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Mais c’est justement dans I'arbre dynamique qu’on peut facilement repérer ses ascendants directs. Par-contre il faut
mettre un peu les mains dans le cambouis et créer ce qui est appelé un « calque d’affichage des individus ».

Le but est de mettre une marque qui permet d’identifier rapidement si I'individu est un ancétre ou non.

La premiére étape est donc d’attribuer un numéro de SOSA a ses ancétres. C’est simple a réaliser :

1.
2.

Allez dans le menu Edition > Numéroter les individus Sosa

Dans la fenétre qui s'affiche, cliquez sur « Effacer », « toutes les numérotations », « tous les individus » et
cochez « Effacer la numérotation du fichier Gedcom ». Cela va remettre a zéro toute la numérotation.
Maintenant, ouvrez I'arbre dynamique dans le menu Vue > Arbre dynamique et déplacez-vous sur la racine de
votre arbre (le Sosa 1, généralement vous-méme ou un de vos enfants) et double cliquez sur la fiche de
I'individu.

Retournez dans le menu Edition > Numéroter les individus Sosa

Maintenant cliquez sur « Générer », « la numérotation Sosa ». Vérifiez que I'individu a partir duquel faire la
numérotation est bien celui que vous avez sélectionné dans I'arbre, sinon, retournez a I'étape 3 et faites bien
attention a double cliquer sur la fiche. Cochez la case « Individu sélectionné » et « Sauvegarder la
numérotation dans le fichier Gedcom ». Puis cliquez sur OK.

Voila, les ancétres directs sont numérotés.

On va ajouter la marque qui permet de les identifier d’un coup d’ceil dans l'arbre.



1. Cliquez sur une fiche individu, n’importe laquelle, mais de préférence sur un de ces ancétres directs.
2. Cliguez maintenant en haut a droite de I'arbre dynamique sur le petit personnage (homme ou femme selon la
fiche que vous avez cliquée a I'étape 1).
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3. La fenétre des calques s’affiche.

9 Calque X

Changer I'affichage des Individus

Par défaut
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4. Agrandissez la pour voir le code associé. C’est de I’'HTML, un langage de description du contenu affiché par les
pages web. Inutile de tout connaitre... Contentez-vous de cliquer en bas a gauche sur « Crée un nouveau

Calgue ». Puis insérez entre les lignes <td valign="top"”> et <b><prop path=INDI:NAME:SURN... le code suivant :

<b style="color:red"><mark path=INDI:_SOSA></b>

- —

HTML
<body bgcolor=4££idbas [
<table korder="0" width=100% bgcolor=¢#fffdba color=black>
<tr valign="top">
<td width=0><media max=25></td>
<td>
<table border="3" width=100% bgcolor=#fffdba>
<tr>
<td width=10><prop path=INDI:5EX img=yes txt=no></td>
<td><table width=100%>
<tr>
<td valign="top">
<b style="color:red"><mark path=INDI:_ SOSR></b>
<b><prop path=INDI:NAME:SUBRN max=50></b><br>
<br<prop path=INDI:NAME:GIVN max=50></b>inbspr
</td> ) b'
e e e P T =
l Crée un nouveau Calgue J l Efface un Calgue I l Insére une propriété J




5. Il ne reste qu’a cliquer sur OK. Votre arbre apparaitra alors avec un carré rouge en face du nom de chacun de

vos ancétres directs :
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Evidemment si vous rajoutez des ancétres a votre arbre, il faudra rafraichir la numérotation Sosa en recommencant

juste la premiere étape.



